



रांची, 6 मार्च 2014

दैनिक जागरण

जंक्शन

एमबीए में हैं अपार संभावनाएं

इक्फाई विवि की ओर से अंतरराज्यीय महाविद्यालय क्विज आयोजित

जागरण संवाददाता, रांची : इक्फाई विवि झारखंड ने बुधवार को 2014 सत्र के एमबीए पाठ्यक्रम का विमोचन किया। मौके पर उपस्थित शिक्षकों और अंतिम वर्ष के विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए इक्फाई विवि के वीसी प्रोफेसर ओआरएस राव ने कहा कि एमबीए की पढ़ाई छात्रों के भविष्य के लिए अच्छा है।

अगले पांच वर्षों में बैंकों में बढ़ते अवसर को देखते हुए विवि ने एमबीए के पाठ्यक्रम में आठ ऐच्छिक विषयों को जोड़ा जाएगा। वहीं सभी छात्रों को इंटरनेट के लिए उद्योगों और बैंकों में भेजा जाता है।

इस अवसर पर अंतरराज्यीय महाविद्यालय क्विज का आयोजन हुआ। इसमें प्रतियोगिता में रांची महिला कॉलेज, रांची कॉलेज, संत पॉल कॉलेज, डोरंडा कॉलेज आदि के 80 विद्यार्थियों और शिक्षकों ने भाग लिया। प्रतियोगिता में रांची कॉलेज के अंकित नंदन, नीतेश कुमार को प्रथम स्थान, योगदा सत्संग महाविद्यालय के नीतेश कुमार और हर्षवर्धन को द्वितीय और जेएन कॉलेज की दिव्या कुमारी और सौरव कुमार को तीसरा स्थान प्राप्त हुआ।

रांची विवि के प्रोवीसी प्रोफेसर रजीउद्दीन ने छात्रों ने उन्नत शिक्षा देने के लिए विवि के



रांची विवि के वीसी व प्रोवीसी के साथ अंतरराज्यीय महाविद्यालय क्विज के पुरस्कृत बच्चे।

प्रयासों की प्रशंसा की। कार्यक्रम को प्रोफेसर एससी गुप्ता और प्रोफेसर अशोक कुमार चौधरी ने भी संबोधित किया। विवि के बोर्ड ऑफ गवर्नर के सदस्य डॉ. केके नाग ने छात्रों को अपने प्रयास से अच्छा भविष्य बनाने की

सलाह दी। वहीं एमबीए पाठ्यक्रम की व्याख्या करते हुए इक्फाई विवि के रजिस्ट्रार डॉ. वीएम सिंह ने कहा कि यूनिवर्सिटी झारखंड डोमिसाइल के छात्रों के फीस में कटौती करती है। साथ ही, मेधावी छात्र-

छात्राओं को फीस में छूट भी देती है। मौके पर फैकेल्टी ऑफ मैनेजमेंट साइंस के सह डीन प्रो.एस प्रसाद, फैकेल्टी ऑफ साइंस एंड टेक्नोलॉजी के सह डीन प्रो. मदन प्रसाद समेत अन्य शिक्षक और पदाधिकारी थे।

दैनिक भास्कर

रांची. गुरुवार. 6 मार्च, 2014 6

प्रज्ञान विवज में रांची कॉलेज जीता

सत्र 2014 के एमबीए पाठ्यक्रम का भी किया गया विमोचन

भास्कर संवाददाता | रांची

इक्मफाई विश्वविद्यालय की ओर से बुधवार को आयोजित प्रज्ञान सीनियर लेबल विवज में रांची कॉलेज के छात्रों ने बाजी मारी है। रांची कॉलेज के अंकित नंदन और नीतिश कुमार को पहला स्थान मिला। योगदा सत्संग कॉलेज के नीतिश कुमार व हर्षवर्धन को दूसरा और जेएन कॉलेज धुर्वा की दिव्या कुमारी व सौरभ कुमार को तीसरा स्थान मिला।

इस मौके पर रांची विवि के प्रोवीसी डॉ. रजिउद्दीन ने कहा कि उन्नत शिक्षा और विद्यार्थियों के चारित्रिक विकास के प्रति संस्थान को वचनबद्ध होना चाहिए। मौके पर



इक्मफाई यूनिवर्सिटी में आयोजित प्रज्ञान विवज में शामिल प्रतिभागी और मास्टर।

सत्र 2014 के एमबीए पाठ्यक्रम का भी विमोचन किया गया। कार्यक्रम में इक्मफाई विवि के वीसी ओआरएस

राव, प्रो. एससी गुप्ता, प्रो. अशोक कुमार और डॉ. केके नाग सहित अन्य फैकल्टी और स्टूडेंट्स उपस्थित थे।

कैंपस

प्रभात खबर

04

रांची, गुरुवार, 6 मार्च, 2014

कैंपस अपडेट

इक्वफाइ विवि में एमबीए का सिलेबस जारी



एमबीए कोर्स का सिलेबस जारी करते कुलपति व अन्य.

रांची. इक्वफाइ विवि में बुधवार को एमबीए कोर्स के लिए सिलेबस जारी किया गया. कुलपति प्रो ओआरएस राव ने कहा कि एमबीए की पढ़ाई विद्यार्थियों के भविष्य के लिए उत्तम है. इसमें आठ एच्छक विषय शामिल किये गये हैं. कार्यक्रम में एक क्विज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया. इसमें 12 कॉलेजों के 80 विद्यार्थियों ने भाग लिया. प्रथम पुरस्कार रांची कॉलेज के अंकित, नंदन व नितेश को, द्वितीय पुरस्कार योगदा सत्संग कॉलेज के नीतीश कुमार व हर्षबर्द्धन को और तृतीय पुरस्कार जेएन कॉलेज धुर्वा की दिव्या व सौरभ कुमार सिंह को मिला. मौके पर विवि के रजिस्ट्रार डॉ बीएम सिंह, डॉ केके नाग, रांची विवि के प्रोवीसी डॉ एम रजिउद्दीन, डॉ सतीश चंद्र गुप्ता, डॉ अशोक कुमार चौधरी, प्रो एस प्रसाद, प्रो मदन प्रसाद सहित कई लोग उपस्थित थे.

रांची
LIVE

युवा

गुरुवार, 06 मार्च 2014

हिन्दुस्तान

16

कैंपस वॉल



इक्फाई विवि के प्रज्ञान 2014 की ओर से बुधवार को विजय हुई। इसमें 80 विद्यार्थियों के अलावा 12 कॉलेजों के शिक्षकों ने हिस्सा लिया। रांची महिला कॉलेज, रांची कॉलेज, संत पॉल कॉलेज, डोरंडा कॉलेज के अलावा अन्य कॉलेजों के प्रतिभागी इसमें थे। विजय तीन चरणों में हुई, जिसमें सामान्य ज्ञान के अलावा देश-विदेश से जुड़े प्रश्न पूछे गए। विजयी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र और प्रतीक चिह्न देकर पुरस्कृत किया गया। इसमें प्रथम पुरस्कार रांची कॉलेज के अंकित नंदन, नितेश कुमार, द्वितीय पुरस्कार योगदा कॉलेज के नीतीश कुमार, हर्षवर्धन तथा तीसरा पुरस्कार जेएन कॉलेज की दिव्या कुमारी व सौरव कुमार सिंह को मिला।



the pioneer

RANCHI | THURSDAY | MARCH 6, 2014

DEPARTMENT OF BANKING
capital 03

INTER-COLLEGE QUIZ CONTEST AT ICFAI UNIVERSITY

The ICFAI University, Jharkhand launched prospectus for admissions to its MBA Program for 2014 academic year at a function today. Addressing the final year degree students and college teachers after the inter college quiz programme was conducted on the occasion, Prof O R S Rao, Vice Chancellor of the University advised the students that pursuing MBA is an excellent alternative for career growth. "In view of the emerging huge job opportunities in banks in the next 5 years, the University revised its MBA curriculum to include 8 electives in Banking", added Prof Rao.

रांची एक्सप्रेस

रांची, बृहस्पतिवार 6 मार्च 2014

रांची एक्सप्रेस

रांची, बृहस्पतिवार 6 मार्च 2014

निकासी का जाता है वह प्रोहरी न इयर बक अधिकारी न बताया का प्रयास किया जा रहा है

इक्फाई विवि में एमबीए पाठ्यक्रम जारी

रांची, 5 मार्च (रां.ए.सं.) : इक्फाई विवि झारखण्ड में आज अंतर कालेज क्विज प्रतियोगिता व

■ विज प्रतियोगिता के विजेता पुरस्कृत

सत्र 2014 के लिए एमबीए पाठ्यक्रम का लोकार्पण किया गया। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. ओआरएस राव ने कहा कि जरूरत के हिसाब से पाठ्यक्रम में आठ ऐच्छिक विषयों को शामिल किया गया है। सभी विद्यार्थियों को इंटरशिप के लिए उद्योगों व बैंकों में भेजा जाता है।

अगले पांच वर्षों में बैंकों में रोजगार की अधिकता को देखते हुए पाठ्यक्रम तैयार किए गए हैं। इस अवसर पर रांची विवि के



इक्फाई विवि में आयोजित कार्यक्रम में पुरस्कृत छात्र-छात्राएं अतिथियों के साथ।

छाया : आसिफ

प्रतिकुलपति डा. एम. रजीउद्दीन सहित प्रो. एस.सी. गुप्ता, प्रो. अशोक कुमार चौधरी, प्रो. के.के. नाग, डा. वी.एम. सिंह इत्यादि ने भी अपने विचार व्यक्त किए। क्विज प्रतियोगिता में रांची कालेज

के अंकित नंदन व नीतेश कुमार को प्रथम, योगदा कालेज के नीतिश कुमार व हर्षवर्द्धन को द्वितीय तथा जेएन कालेज के दिव्या कुमारी एवं सौरव कुमार सिंह को तृतीय पुरस्कार मिले।

प्रज्ञान-2014 में रांची कॉलेज को पहला स्थान

संवाददाता
 रांची : इक्फाई विवि के तत्वावधान में अशोक नगर स्थित इक्फाई के कॉन्फ्रेंस हॉल में बुधवार को इंटर कॉलेज सीनियर लेवल क्रिक प्रतियोगिता 'प्रज्ञान-2014' का आयोजन किया गया। इसमें राजधानी

हर्षवर्द्धन (योगदा सत्संग महाविद्यालय, धुर्वा), दिव्या कुमारी व सौरभ कुमार सिंह (जे एन कॉलेज, धुर्वा) ने क्रमशः प्रथम, द्वितीय व तृतीय पुरस्कार जीते। इस अवसर पर मुख्य अतिथि रांची विवि के प्रो वीसी प्रो. रजुद्वीन ने उन्नत शिक्षा

कॉलिफाईड कैंडिडेट की बेहद मांग है। इस लिहाज से नये पाठ्यक्रम में 8 ऐच्छिक विषयों का समावेशन किया गया है। इक्फाई के रजिस्ट्रार बी एम सिंह ने बताया कि झारखंड के छात्रों को एडमिशन फीस में छूट दी जाती है।



इंटर कॉलेज सीनियर लेवल क्रिक प्रतियोगिता 'प्रज्ञान-2014' में पुरस्कृत छात्र छात्राएं।

खबर मन्त्र

19

रांची. गुरुवार, 6 मार्च. 2014
web www.khabarmantra.com

इक्फाई विवज का खिताब अंकिता-नितेश को

सिटी रिपोर्टर

रांची। प्रतियोगिता के माध्यम से छात्रों का व्यक्तित्व, चरित्र एवं बौद्धिक ज्ञान का विकास होता है। यह बातें मुख्य अतिथि प्रति कुलपति आरयू प्रो एम रज़ाउद्दीन ने इक्फाई विवि द्वारा आयोजित इंटर कॉलेज विवज प्रतियोगिता में कहीं। विशिष्ट अतिथि के रूप में डीन छात्र कल्याण आरयू प्रो एससी गुप्ता, को-ऑर्डिनेटर तकनीकी विषय आरयू प्रो एके चौधरी ने विजेताओं

को पुरस्कृत किया। इक्फाई विवि द्वारा एमबीए कोर्स के नये सत्र पाठ्यक्रम का विमोचन कुलपति डॉ ओआरएस राव, प्रो केके नाग, रजिस्ट्रार प्रो बीएम सिंह, डीन डॉ एस प्रसाद एवं अतिथियों ने किया। विवज में रांची कॉलेज के अंकित नंदन व नितेश, योगदा सत्संग कॉलेज के नीतीश व हर्षवर्द्धन और जेएन कॉलेज धुर्वा के दिव्या कुमारी और सौरव कुमार सिंह क्रमशः प्रथम, द्वितीय, तृतीय रहे।